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 مولاناآزاد نیشنل اردو یونیورسٹی، حیدرآباد

MAULANA AZAD NATIONAL URDU UNIVERSITY, HYDERABAD 

 (Accredited “A+” Grade by NAAC) 

Directorate of Distance Education 

Assignment No. 2 (Unit 9 to 16) 

Programme: B.Com. 1

st

 Semester  

Paper: Financial Accounting-1 

July-2022 Admitted Batch 

Max Marks:10       Last Date: See Notice 

 

 حصہ الف

 (5=2.5×2)     ۔دو کے جواب دیجیے سے کسی    ئے  واالا  میںیےد   میں یلذ

 امدادی کتب سے کیا مراد ہے۔ ۔1

 نقدی کتاب کے خصوصیا  بیان کیجئے۔   ۔2

 چھوڑی نقدی کتاب کے استعمالا  بیان کیجئے۔ ۔3

 تجارتی اور نقد ڈسکونٹ کے درمیان امتیاز کیجئے ۔ ۔4

 

 حصہ ب

 (5=5×1)    ۔جواب دیجیے مفصل  کا  یکا سے کسی    ئے  واالا  میںیےد   میں یلذ

 ذیل کے تفصیلا  کی مدد سے نقدی کتاب تیار کیجئے۔ ۔1

 روپئے۔2,00,000روپئے۔بینک میں نقدی۔1,00,000افتتاحی میزان ہاتھ میں نقدی۔ یکم   جنوری 2221

 روپئے۔20,000فرنیچر نقد خریدا اور چک کے ذریعہ ادا کیا گیا۔ 2

 روپئے۔10,000نقد فروخت۔ 4

روپئے 9,000روپئے ڈسکاؤنٹ کے بعد 1,000روپئے حاصل ہونے کے ضمن میں 10,000شاکر سے  5

 نقد حاصل ہوئے 



 
 

 روپئے ۔20,000نوید سے چک وصوك ہوا۔ 8

 روپئے۔20,000کو بینک میں جمع کیا گیا۔نوید سے حاصل چک  12

 روپئے۔5,000کاروبار کے لئے بینک سے رقم نکالی گئی ۔ 12

 روپئے۔10,000بینک میں جمع کیا گیا۔ 15

ڈسکاؤنٹ کے بعد باقی رقم چک کے ذریعہ ادا کیا 2,000روپئے ادا کرنے کے ضمن میں 20,000ذاکر کو 17

 گیا۔

 

 سے بنک کا مصالحتی گوشوارہ تیار کیجئے۔ذیل کے تفصیلا  کی مدد  ۔  2

 روپئے تھا۔36,200روپئے تھا جبکہ پاس بک کا میزان 25,500کو نقدی کتاب کا ڈیبیٹ بقایا 2222مارچ 31

 /اپریل کو کریڈیٹ کیا گیا۔ 2روپئے کے چک کو بینک میں ڈپازٹ کیا گیا لیکن 5,000مارچ کو نوید سے حاصل26

 روپئے جمع کیے۔5,000گاہک نے راست طور پرمارچ کو بینک میں ایک 31

مارچ کو  32روپئے کا چک 6,000روپئے کے دو چکس دئے ئے  ،جس میں سے صرف6,000اور8,000مارچ کو 29اقباك کو 

 دائیگی کے لیے  پیش کیا گیا۔ا

 روپئے ڈیبیٹ کیے ئے ،جس کا نقدی کتاب میں اندراج نہیں ہے۔322مارچ کو بنک کے اخراجا  32

 مارچ کو جمع کیا گیا،جس کا نقدی کتاب میں اندراج نہیں ہے۔26روپئے 3222انوسٹمنٹ پر حاصل ڈیوڈنڈ راست طور پر بنک میں 

 

 (Cash Book) نقدی بک ۔3
ُ
 کے میزان میں فرق پیدا ہونے کے اسباب کو بیان کیجیے۔ (Cash Book)اور پاس ب 

  

  



 
 

 مولاناآزاد نیشنل اردو یونیورسٹی، حیدرآباد

MAULANA AZAD NATIONAL URDU UNIVERSITY, HYDERABAD 

 (Accredited “A+” Grade by NAAC) 
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Assignment No. 3 (Unit 17 to 24) 

Programme: B.Com. 1

st

 Semester  

Paper: Financial Accounting-1 

July-2022 Admitted Batch 

Max Marks:10       Last Date: See Notice 

 

 حصہ الف

 (5=2.5×2)     ۔دو کے جواب دیجیے سے کسی    ئے  واالا  میںیےد   میں یلذ

 نقدی اور پاس بک سے کیا مراد ہے؟ ۔1

  ۔2

ئ

 ۔خرچ کی درجہ بندی کو بتای 

  ۔3

ئ

 ۔اندراج کی غلطی کیا ہے تفصیل سے بتای 

 ۔اختتامی کھاتوں کی اہمیت کو بیان کیجیے ۔4

 حصہ ب

 (5=5×1)    ۔جواب دیجیے مفصل  کا  یکا سے کسی    ئے  واالا  میںیےد   میں یلذ

۔اصل  ۔1

ئ

 وصولیا  اور مالیہ وصولیا  میں فرق بتای 

 دو طرفہ غلطیو ں کی تصحیح کیسے کی جا تی ہے؟ ۔  2

س شیٹ کا نمونہ دیجیے۔تجا رتی کھاتے ۔3

 

ی ن
 ی ل
ب

 ،نفع و نقصان کھا تے اور 

 

 


